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Aos dezoito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas,
no Plenário da Casa Legislativa, realizou-se a trigésima sétima SESSÃO ORDINÁRIA da
quarta Sessão Legislativa, da oitava Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de
Barão do Triunfo. Estavam presentes na ocasião o Presidente Fabio Fallavena Ferreira e
os Vereadores: Rodrigo Semensatto de Lima, Alvício Souza da Silva, Laureni Garcia Pagini,
Marcos Cesar Garcia, Mateus de Lima Romeira, Leandro Garigam da Silveira, Jaire Varlei
De Menezes Ferreira e Luciano Oprach Kologeski. Havendo “quórum”, o Presidente Fabio,
invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. A ATA 36/24 previamente
recebida pelos edis, foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. Após passou a
leitura das correspondências. RECEBIDAS DA PREFEITURA Não houve. RECEBIDAS
DE TERCEIROS Não houve. EXPEDIDAS A PREFEITURA OF. N° 049/24 enviando
proposições aprovadas. OF. Leg. N° 037/24 informando aprovação do Projeto de Lei n°
054/24; OF. Leg. N° 038/24 informando aprovação do Projeto de Lei n° 057/24. A seguir
passou-se a leitura das proposições e projetos encaminhados a mesa. No período do
GRANDE EXPEDIENTE usou a palavra o VEREADOR MATEUS Cumprimento o
Presidente, colegas Vereadores e as pessoas que se encontram presentes e quem assiste
pelas redes socias. Começo parabenizando o pessoal da comunidade cristo do arroio
grande, que realizou um belo evento para realizar a reforma do salão. Quero comentar
também sobre os atendimentos médicos, onde hoje pela manhã fui informado que não
havia médico no posto para atender a população, acho que a empresa que presta o serviço
médico deve ter um um médico para substituir quando o outro não pode atender, pois é um
serviço de grande necessidade, que bom que tínhamos a médica Natacha que realizou os
atendimentos de urgência e emergência, mas precisamos rever o contrato com essa
empresa que presta serviços médicos. Também vi hoje pelas redes sociais que o Prefeito e
alguns Vereadores estiveram em Porto Alegre recebendo uma pocla e escavadeira,
parabenizo todos envolvidos em especial o Vereador Marcirio que cobrou os Deputados e
conseguiu essa pocla para nosso município, esse amigo que só deixou orgulho para a
nossa cidade. Que bom que está chegando máquinas para que nosso município possa
prestar um bom serviço na obras e agricultura. Também estou participando das reuniões da
transição, onde temos aqui presente o Garigan que será Secretario, e sempre quando
comentamos sobre ele, recebemos só elogios dele e com certeza vai realizar um bom
serviço, pode contar comigo sempre no que eu puder te ajudar. Algumas pessoas
questionaram de eu estar participando do grupo de transição, por que só eu como
Vereador estava participando, queria deixar claro que estou tendo uma participação técnica,
não vou ter cargo nenhum no próximo governo e estarei fazendo meu trabalho como
Vereador, e se Deus quiser vamos conseguir fazer um bom governo a partir do ano que
vem, o que está causando preocupação é a folha, onde foi informado que está em 52%,
quase estourando, e com o ajuste do ano que vem é certo que vai estourar, sabemos que
tem uma lei no senado para mudar isso e tomara que seja aprovada por que se não vai ser
bem complicado nessa parte, no mais torcer que isso se resolva. Seria isso e volto a me
manifestar no momento de líder. VEREADOR RODRIGO Cumprimento o Presidente,
colegas Vereadores e as pessoas que se encontram presentes e quem nos assistem pelas
redes sociais. É com imensa alegria que hoje fomos receber duas máquinas para o
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município, onde quando estive no MDB sempre trabalhei para o Deputado Giovani Feltes e
Cherini que mandaram essas máquinas hoje, agradecer o Claudio, Alex e o Kiko e as
pessoas que fizeram parte junto com o PL pela conquista dessa máquina que vai trabalhar
para a agricultura, onde fico muito contente com essa conquista, onde também foi falado
que virá mais trezentos mil em horas máquinas para a agricultura para ajudar nossos
agricultores. Também temos uma emenda do Marcelo Moraes que vai vim de trezentos mil,
onde continuarei correndo e buscando emendas para o município, onde o PL e MDB tem
conquistado bastantes emendas com maquinários para nosso município. Obrigada
Presidente. Em COMUNICAÇÕES usou a palavra o VEREADOR JAIRE VARLEI
Cumprimento o Presidente da Casa os colegas Vereadores, funcionários e pessoas
presentes e que nos assistem pelo Facebook e ao novo Secretário Garigan que se
encontra aqui presente, que sei que vai fazer um belo serviço, não vou mais estar aqui na
Câmara, mas pode contar comigo, assim como todos colegas podem sempre contar
comigo. Também quero parabenizar a Madalena pela janta realizada sábado, eu cheguei já
atrasado, mas estava muito boa a janta para realizar a reforma do prédio do salão da igreja,
que a comunidade consiga sempre continuar ajudando. Também sobre o atendimento do
posto de saúde, hoje não tinha médico e é muito triste, pois tem gente do interior que vem
no posto e não é atendido, peço que tomem providências, pois a saúde é prioridade.
VEREADORA LAURENI Cumprimento o Presidente da Casa os colegas Vereadores,
funcionários e pessoas presentes. Gostaria de agradecer o Deputado Cherini pelo convite
da entrega da escavadeira hidráulica, onde os colegas foram e temos que valorizar as
pessoas que nos enxergam, agradeço a todos que puderam ir fazer o recebimento.
Também recebemos da Paróquia um bloquinho da rifa da festa da uva, onde temos agora
uma comissão atuante para os próximos anos para que possam realizar um belo trabalho
para ajudar a igreja. Como foi falado na saúde, hoje uma senhorinha de oitenta anos
esteve novamente no posto, ficou a manhã toda e não teve atendimento por falta de
médico, o que o secretário está fazendo que não resolveu esse problema, quero saber o
que o executivo fez referente a esse acontecido, pessoas que foram ruins da coluna e não
puderam fazer uma injeção por que não tinha médico, isso é muito triste e espero que seja
resolvido o quanto antes essa situação.VEREADOR LEANDRO Cumprimento o Presidente
da Casa os colegas Vereadores, funcionários e pessoas presentes e que nos assistem pelo
Facebook, ao meu irmão e ao Goki que estão presentes. Sobre os atendimentos da saúde,
recebi várias reclamações e fico triste por que eu sempre cobrei e defendi o funcionário
certo, acho que o Prefeito Elomar deveria cobrar e trocar a empresa para que os nossos
munícipes não fiquem sem atendimento, e aos mesmo tempo dar os parabéns aos
funcionários que estão preocupados. Também parabenizar os pessoal do PL que foram
buscar emenda, a gente fica muito feliz com a vinda dessas máquinas, agradecer ao
Vereador Marcirio que não está mais aqui, mas conseguiu essa máquina através do
Deputado Cherini. Reafirmo aqui meu compromisso como Vereador com os funcionários, e
quem quiser ter uma oportunidade com a Luciane e o Odone, pra se mexer e trabalhar,
fazer as coisas certas pelo município e não fazer malandragem, esses serão apoiados.
Também o pessoal falou que o ar condicionado do micro da saúde está estragado, e
espero que o Prefeito se preocupe em arrumar, pois esteve em Brasília com a sua esposa
e advogada, tendo um gasto de vinte a trinta mil para os cofres do município e esse valor
poderia ter sido investido na entrada de um veículo novo, o Prefeito fez uma boa gestão,
mas agora está deixando a desejar, e eu vou continuar cobrando sempre pelas coisas
certas, e espero que os secretários façam as coisas certas, pois vou continuar cobrando e
sempre irei ir pelo certo. VEREADOR LUCIANO Boa a noite a todos, cumprimento o
Presidente da Casa os colegas Vereadores, funcionários que estão sempre aqui com nós.
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Gostaria de falar sobre hoje onde recebi o convite para ir receber as máquinas que virão
para o nosso município, fiquei muito contente em poder participar, é uma alegria para nós,
onde eu comentei com o Lody que o Barão precisa de umas caçambas também e agradeço
a todos que puderam ir junto para buscar essas máquinas que vai ajudar o nosso município,
mas chegando ao Barão já fico triste em saber que não teve atendimento médico, a saúde
no nosso município sempre foi cem por cento, mas chegando agora na finaleira começa
isso acontecer e nos deixa muito triste, peço que seja marcado uma reunião com o
secretário para ver uma solução para isso. Também deixar o pedido ao Prefeito que seja
feito a estrada da Dorotéia e a minha estrada também, peço que de uma arrumada nem
que seja só um tapa buraco por que está muito feio a situação. ORDEM DO DIA: Foram
votados e aprovados por unanimidade as seguintes proposições e projetos: INDICAÇÃO
N° 29/2024 DOS VEREADORES FABIO,MATEUS E LAURENI que seja estudada a
possibilidade de rescisão do contrato com a empresa que presta serviços médicos ao
Município, visto que, segundo relatos de vários cidadãos, está sendo prestado um péssimo
atendimento à população, com várias reclamações. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº
84/2024 DOS VEREADORES LUCIANO, RODRIGO E LAURENI seja providenciado
colocação de uma lixeira na localidade da Linha Nova, próximo a entrada do Amarim
Machado. PROJETO DE LEI 58/2024 Autoriza a abertura de crédito adicional especial no
valor de R$ 338.000,00 (trezentos e trinta e oito mil reais) no orçamento vigente; Altera
PPA e LDO e dá outras providências. PROJETO DE LEI 59/2024 Autoriza a abertura de
crédito adicional especial no valor de R$ 40.000,00 (quarenta mil reais) no orçamento
vigente; Altera PPA e LDO e dá outras providências. PROJETO DE LEI 60/2024 Autoriza
o Poder Executivo a realizar a despesa que indica, aloca recursos para a realização de
evento festivo de natal e dá outras providências. LÍDERES DE BANCADA: falaram neste
espaço o VEREADOR LEANDRO Líder do PSB Cumprimento o presidente, demais
Vereadores, funcionários da casa, pessoal que está aqui, e mandar uma boa noite ao
pessoal do facebook. O povo depositou o voto de confiança em mim e tenho que honrar
esses votos. Parabéns pela máquina que chegou e agradecer também o empenho do
Vereador Marcirio para vinda dessa máquina para o município. Peço ao Prefeito Odone
que quando assumir não colocar muitos ccs, pedir que alguns assumam mais de uma
secretaria para não estourar a folha e me coloco a disposição para ajudar a Prefeitura, foi
continuar fiscalizando e espero que os ccs aproveitem a oportunidade. VEREADOR
RODRIGO Líder do PL Saúdo presidente da casa, vereadores, as pessoas que se
encontram presentes e quem nos assistem através das redes sociais. Gostaria de
agradecer dois assessores do Mdb que sempre estiveram presentes e me ajudando
através dos Deputados. Agradeço os colegas que foram junto receber a emenda da
máquina que será entregue para o nosso município, com certeza a futura administração se
quiser terá uma parceria com o pl com a vinda de mais emendas. Seria isso e muito
obrigado. VEREADOR MATEUS Líder do PP Quero novamente cumprimentar quem não
estava presente na minha primeira saudação. Temos que agradecer os Deputados que
olham pelo nosso município e valorizam com envio de emendas. Quero deixar uma
reclamação sobre as lâmpadas que estão várias queimadas e precisando de substituição.
VEREADOR MARCOS Líder do MDB Saúdo presidente da casa, vereadores, as pessoas
que se encontram presentes e as que nos assistem pelas redes sociais, deixo o convite
para o baile das soberanas da festa da uva, agradeço o apoio a festa da uva e solicito a
ajuda de todos na venda da rifa para ajudar a igreja. Agradeço também os Deputados que
enviaram as emendas para nosso município.
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Nada mais havendo a tratar o Presidente determinou encerrada a presente Sessão,
convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária, dia 25 de novembro de 2024.

Sala de Sessões, 18 de novembro de 2024.

FABIO FALLAVENA FERREIRA MATEUS DE LIMA ROMEIRA
Presidente 1°Secretário
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